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Отчёт
о проведении Всемирного дня борьбы со СПИДом в МОБУООШ № 30
им. И. Я. Сальникова с. Радищево декабрь 2019 года


С 27 ноября по 02 декабря 2019 года в школе проходили мероприятия, посвященные Всемирному Дню борьбы со СПИДом. Цель мероприятий - пропаганда здорового и безопасного образа жизни. В процессе проведения мероприятий решались следующие задачи:
- информирование подростков о ситуации со СПИДом, привлечение внимания общественности к проблемам ВИЧ-инфицированных людей;
- привитие обучающимся навыков здорового образа жизни;
- формирование общественного сознания и гражданской позиции подростков и молодежи в области обеспечения безопасности от ВИЧ-инфекции и СПИДа.
Старт Акции «Красная ленточка «надежды»  состоялся 2 декабря, встреча подростков 8-9 классов с фельдшером ФАП с. Радищево. Ребята прослушали информацию, посмотрели видеоролики, задали интересующие их вопросы и получили памятки. Волонтеры школы раздали алые ленточки всем учащимся и сотрудникам школы, пояснили значение этого символа. 
Учащиеся познакомились с символом борьбы со СПИДом – красной ленточкой. Этот день - попытка напомнить всем людям, живущим на Земле, что ВИЧ-инфицированные — такие же, как и все мы люди, и на их месте мог оказаться каждый из нас, так как болезнь не избирает лишь тех, кто хочет ею заболеть. Ведь зачастую мы становимся толерантными только тогда, когда проблема коснется нас самих или наших родных, близких. Часто, не хватает разума принять проблемы чужого человека, дабы протянуть ему руку помощи. Ребята сделали вывод, что чаще всего заболевают СПИДом люди, которые ведут неразборчивый половой образ жизни, а также те, кто принимает наркотики.
В 6-9 классах педагогами школы проведены уроки «День единых действий по информированию детей и молодежи против ВИЧ/СПИДа Знание, ответственность, здоровье», на которых была затронуты проблемы СПИДа в современном обществе.
	Во всех классах прошли спортивные соревнования, учитель ИЗО организовала конкурс рисунков и плакатов, волонтеры распространили среди жителей поселка буклеты и листовки, направленные на формирование здорового образа жизни.
     	СПИД - это всеобщая трагедия, касающаяся не только заразившихся, но и родных, близких, друзей. Очень страшно смотреть, как угасают любимые люди и не иметь никакой возможности оказать им помощь. Как правило, заразившиеся люди и их близкие стараются скрыть диагноз, боясь упреков и непонимания общества. День борьбы со СПИДом призван ломать стереотипы и оказывать все виды поддержки людям, встретившим этот ужасный недуг.
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